

Влюбеният в страната ни италиански писател, Пиер Луиджи Готти се докосна до най-древните паметници на културата в Брезнишко

„На Земята има много тайни, много от тях са тук и чакат да бъдат разкрити“. В това е убеден Пиер Готти.



„Тук има изумителни неща, по-изумителни от пирамидите в Египет. Има знаци, които трябва да бъдат разчетени, защото древните не са ги оставили случайно“, убеден е още Пиер.

В топъл летен ден, именно митовете довеждат Готти и спътницата му - Виола в Брезник. Намерихме се пред Читалището.

Дадоха вид на обикновени хора, търсещи посока. Още на третата минута разбрахме, че те не търсят просто упътване, а имат цел - да посетят на всяка цена храм-кладенеца „Пусто Гърло“.

Разказаха ни, че страстта им към историята на богомилите ги тласка към търсенето на стари гробища, надгробни плочи, върху които личат странни кръстове, които не са нито православни, нито католически.

Въпреки археологическите следи от времената на траките и древните римляни, градът ни не е с особена популярност сред туристите. Затова и нямахме време за губене. Трябваше да помогнем за осъществяването на мечтата на един италианец да се докосне до нашият край.

Запозната с античния кладенец, древните светилища, римското гробище и всички други тракийски и римски следи по нашите земи, г-жа Аниела Асенова, беше наш пътеводител.

Краевед и историк, определя себе си като мечтателка. Нейната отзивчивост и борбеност ни помогнаха да реализираме това пътуване. Благодарим Ви г-жо Асенова!

Тръгнахме...



В разкази за Сардиния, за кладенеца наподобяващ „Пусто Гърло“ пътят мина неусетно...

Пиер и Виола ни показаха света през техните очи. Показаха ни невероятно родолюбие!

Първа спирка беше Римското гробище.



Тук емоцията беше върховна. Толкова позитивна енергия излъчваха тези хора. Бяха повече от щастливи и не вярваха, че са успели да стигнат до тези места.

Вървейки по пътят до храм-кладенеца „Пусто Гърло“, се натъкнахме на изключителната красота на язовир Красава



Древният култов зидан градеж, възхити Пиер и Виола. Знаците, оставени върху камъните подсилиха страстта и интереса им към богатото културно и историческо наследство в Брезнишко.



От Информационен Туристически Център Брезник изпратихме прекрасните гости на града, с обещанието, че скоро отново ще ни посетят, а ние ще им покажем нови забележителности!